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CONDIZIONI 
GENERALI DI VENDITA

1 - DECORRENZA
Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti a partire dalla 
data indicata sulla copertina. Esso non costituisce offerta e può essere 
modificato in qualsiasi momento, anche senza preavviso. 
Ai fini interpretativi fanno fede le condizioni generali di vendita redatte 
in lingua inglese, così come indicate nel presente listino, le quali sono 
applicabili esclusivamente e limitatamente ai mercati stranieri.

2 - PRODOTTI
I dati tecnici del presente listino sono indicativi e pertanto si declina ogni 
responsabilità in relazione ad errori in esso contenuti; il venditore, al 
fine di migliorarne la qualità, si riserva di apportare modifiche ai propri 
prodotti, anche senza preavviso. 

3 - PREZZI E ORDINI
I prezzi di listino devono intendersi in Euro salvo diversa specificazione, 
IVA e montaggio esclusi. Gli ordini ricevuti si intendono “Salvo appro-
vazione della ditta venditrice”. L’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. si 
riserva, per ordini di esiguo ammontare, da valutarsi di volta in volta, di 
addebitare al compratore le spese di spedizione.

 4 - PREVENTIVI
In caso di richiesta di preventivo, il venditore prepara l’offerta/conferma 
dell’ordine in base alle misure ed alle richieste dell’acquirente; i prezzi 
dei prodotti non includono sopralluoghi e rilievi delle misure. Detta 
offerta ha validità 60 giorni dalla data di emissione, trascorsi i quali il 
compratore deve chiedere riconferma. L’unico documento ritenuto vali-
do dal venditore per evadere un ordine è la conferma d’ordine restituita 
firmata e timbrata dal compratore. Non si accettano reclami o resi di 
merce nel caso in cui le misure dei locali del compratore siano diverse da 
quelle indicate nella conferma d’ordine.

5 - CONSEGNA E TRASPORTO
Salvo diversa pattuizione scritta, le vendite si intendono effettuate EXW. 
I termini di consegna saranno espressamente convenuti tra le parti in 
sede di conclusione del contratto. L’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l., 
in ogni caso, non sarà responsabile per ritardata consegna dovuta ad 
eventi di forza maggiore, quali incendi, sequestri, guerre, mobilitazioni 
generali, insurrezioni, restrizioni nell’uso dell’energia, perturbazioni 
nei trasporti, scioperi, (anche aziendali), serrate, fermi di produzione, e 
imprevedibili ritardi o difetti nelle consegne da parte dei fornitori ed ogni 
altro evento imprevedibile non imputabile al comportamento dell’Indu-
stria della poltrona Pizzetti s.r.l.. Qualora l’evento di forza maggiore si 
protragga per un periodo superiore a 45 giorni l’Industria della poltrona 
Pizzetti s.r.l. potrà risolvere il contratto mediante comunicazione scritta 
all’altra parte, la quale non potrà pretendere alcun risarcimento del dan-
no, salvo il caso di dolo o colpa grave. Se non diversamente pattuito, la 
merce acquistata viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente. L’Industria 
della poltrona Pizzetti s.r.l. non risponderà per gli eventuali danni che si 
siano verificati durante il trasporto. Il compratore avrà cura di verificare, 
al momento del ritiro, il buono stato di conservazione della merce.

6 - MONTAGGIO
E’ cura e rischio del compratore l’integra conservazione della merce, 
nei propri imballi ed in locali idonei nel periodo che intercorre dalla 
consegna all’esecuzione del montaggio. Il compratore avrà cura di 
verificare, a montaggio eseguito, la buona esecuzione dello stesso onde 
mantenere le eventuali azioni contro la ditta incaricata al montaggio. 
In caso di reclamo relativo al montaggio il compratore non è esonerato 
dal pagamento dell’importo relativo ai materiali. Eventuali modifiche al 
progetto concordato dovranno essere tassativamente autorizzate dall’uf-
ficio commerciale dell’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. e si intendono 
eseguite a completo onere e rischio del compratore.

7 - RECLAMI
Eventuali reclami dovranno essere inoltrati per iscritto entro 8 giorni dal

ricevimento e disimballo della merce mediante lettera raccomandata a.r. 
indirizzata al venditore indicante dettagliatamente i vizi o le difformità 
contestate. Ogni reso di merce dovrà essere in porto franco, se richiesto 
in forma scritta entro 8 giorni dalla consegna e previa autorizzazione 
scritta dell’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. al reso della merce. La 
merce ritornata in difetto dell’autorizzazione del venditore rimane a 
disposizione del compratore per il periodo di 8 giorni decorsi i quali 
l’azienda non sarà più responsabile del deperimento del prodotto ed il 
compratore non è peraltro esonerato dal pagamento del relativo prezzo. 
Qualora il reclamo risulti infondato, il compratore sarà tenuto a risarcire 
al venditore tutte le eventuali spese da questi sostenute per l’accerta-
mento (viaggi, perizie, ecc.).

8 - GARANZIA
La garanzia per vizi è limitata ai soli difetti dei prodotti conseguenti a 
difetti di progettazione, di materiale o di costruzione riconducibili all’In-
dustria della poltrona Pizzetti s.r.l. . La garanzia non si applica nel caso 
in cui il compratore non provi di aver effettuato una corretta manuten-
zione e/o stoccaggio dei prodotti Industria della poltrona Pizzetti s.r.l.. 
La garanzia è subordinata all’espressa autorizzazione dell’Industria della 
poltrona Pizzetti s.r.l. al reso della merce ed alla regolare denuncia scritta 
e motivata effettuata dal compratore ai sensi dell’articolo precedente. 
Decorsi i termini indicati all’art. 7, nessuna pretesa potrà essere fatta 
valere nei confronti del venditore. Al compratore non sarà riconosciuto 
alcun diritto al risarcimento dei danni.

9 - SICUREZZA
Le poltrone reclinabili prodotte dall’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. , 
per la natura delle loro parti in movimento, non devono essere utilizzate 
da minori in assenza dei genitori. L’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. 
non assume responsabilità per ogni tipo di incidente causato dall’inade-
guato utilizzo della poltrona e delle sue relative meccaniche.

10 - MODALITÀ DI PAGAMENTO
La forma di pagamento fissata in commissione e convalidata in fattura 
non potrà subire variazioni se non dietro esplicita autorizzazione 
dell’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. . Per le vendite con pagamento 
rateale mediante ricevute o effetti, in caso di mancato pagamento di 
una scadenza si intendono scadute ed esigibili anche quelle successive, 
decadendo il compratore dal beneficio del termine. Il mancato paga-
mento alle scadenze pattuite sospende la consegne di eventuali ordini 
in corso. In caso di ritardato pagamento, il venditore, senza necessità 
di messa in mora né di avviso, ha diritto di emettere tratta a vista con 
spese maggiorate degli interessi di mora, nonché della spese sostenute 
fatto salvo ogni altro diritto. Inoltre, in caso di ritardo nei pagamenti, ai 
sensi della DIR 2000/35/CE e del D. Lgs n. 231/2002, saranno addebitati 
automaticamente al compratore, senza necessità di alcuna ulteriore 
richiesta, interessi di mora in conto capitale pari al tasso di riferimen-
to BCE maggiorato di sette punti percentuali. In ogni caso, nessuna 
eccezione o contestazione potrà essere sollevata dal compratore qualora 
questi non sia in regola con il pagamento delle forniture precedente-
mente consegnate.

11 - RISOLUZIONE DELLE CONTROVERSIE
Tutti i contratti di vendita fra le parti regolati dalle presenti condizioni 
generali di vendita saranno disciplinati esclusivamente dalla legge dello 
Stato in cui l’Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. ha la propria sede. Per 
ogni controversia relativa o comunque collegata ai contratti cui si appli-
cano le presenti condizioni generali, è competente in via esclusiva il Foro 
di Roma (Italy), anche in caso di chiamata in garanzia, rilascio di cambiali 
o pagamento di tratte. Nonostante tutto quanto indicato nella presente 
clausola, Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. potrà intentare un’azione 
avverso il compratore di fronte al Tribunale competente nel luogo ove 
quest’ultimo abbia il proprio domicilio, la legge applicabile, in tal caso, 
essendo quella della Parte convenuta.

I
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GENERAL 
SALES TERMS

1 – TERMS START
This price list overrules and replaces all the previous ones written before 
the date printed on its cover. It does not represent an offer, and could 
be modified at any moment without prior notification. The general sales 
terms drawn up in English, as printed in this price list, are meant to be 
exclusively applicable on the foreign markets.

2 – PRODUCTS
The technical data written in this price list is approximated, therefore, 
we decline responsibility for any mistakes that could appear in it. The 
seller may, without prior notification, modify some features of its pro-
ducts in the attempt to improve their quality.

3 - PRICES AND ORDERS
The prices on this list are in Euros (excluding VAT and assembly costs), 
unless a different currency is specifically indicated. The orders received 
must first undergo the approval of the vending firm. Industria della pol-
trona Pizzetti s.r.l.. reserves the right to accredit the shipping costs to the 
buyer, in the case that the order would be exiguous in its amount.

4 – ESTIMATES
In the case an estimate would be required, the seller would prepare 
the offer/order confirmation on the basis of the measures and specific 
requests of the buyer; the prices of the products do not include the 
costs for investigations and measure taking. The validity of the offers 
is 60 days from its emission. After this period the buyer may ask for a 
new confirmation of the offer. The only valid document for the seller, in 
terms of accomplishing an order, is the order confirmation. The order 
confirmation has to be returned with the signatures and the stamps 
of the buyer. In case the size and measures of the rooms of the buyer 
would be different from the ones written in the order confirmation, any 
complaint or returning of the products will not be accepted.

5 - SHIPPING AND DELIVERY
Unless a different agreement would be arranged, the sale is meant to be 
done Ex Works. The delivery terms will be expressly agreed on between 
the parties at the moment of the conclusion of the contract. Industria 
della poltrona Pizzetti s.r.l., will not be responsible in any way for a late 
delivery due to circumstances beyond its control, including fires, seque-
strations, wars, generalized protests, insurrections, restrictions in the use 
of energy, perturbations of transports, strikes, lockouts, interruptions of 
production, and non-foreseeable delays or defects in deliveries operated 
by purveyors as well as any other non-foreseeable event that Industria 
della poltrona Pizzetti s.r.l. could neither determine or control. In the 
case such an event would last for an amount of time greater than 45 
(forty-five) days, Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. may resolve the 
contract by written notification to the other party. Additionally, the other 
party will not have the right to ask for any damage compensation, un-
less there is malice or proven negligence. The purchased products will be 
shipped at the buyer’s own risk. Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. will 
not be responsible for the damages the products will undergo during 
transportation. It is the responsibility of the buyer to verify the condition 
of the products at the time of delivery.

6 – ASSEMBLING
It will be the buyer’s duty alone to preserve the integrity of the products 
by storing them inappropriate areas during the period between the 
delivery and the assemblage. After the assemblage, the buyer must 
verify that assembly has been properly executed in order to preserve its 
legal rights against the firm that has assembled the products. In the case 
of a complaint related to the assemblage, the buyer will not be relieved 
of his duty to pay for the assembled materials. In the case the buyer 
would want to modify the project as previously agreed by the parties, 
the changes must be previously approved by the commercial office of 

Industria della poltrona Pizzetti s.r.l.. Such modifications will be made at 
the buyer’s own risk.

7 – COMPLAINTS
Complaints must be submitted within 8 (eight) days following the 
delivery and the unpacking of the products. Complaints must be made 
in the form of a letter, sent through recorded delivery, and addressed 
to the seller. The complaint must thoroughly explain the defects and/ or 
dissimilarities of the products. Every product will have to be returned at 
the seller’s plant, in case this would have been required in writing, in 8 
(eight) days from the delivery, and Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. 
would have authorized the return of the products in writing. The pro-
ducts returned without the seller’s authorization will remain at the buyer 
disposal for 8 (eight) days. After this period the firm will no longer be 
responsible for the deterioration of the goods and the buyer will not be 
relieved of their duty to pay the price of purchase. In the case that the 
complaint is unfounded, the buyer will have to refund the seller for the 
expenses incurred during the verification process (travel, expertise, etc…)

8 – WARRANTY
The warranty on defects is exclusively limited to those defects of the 
products that depend on defects in the projects, materials or construc-
tions related to Industria della poltrona Pizzetti s.r.l.. The warranty does 
not apply to those buyers that are unable to prove that they provided for 
a proper maintenance and/or storage of Industria della poltrona Pizzetti’s 
products. The warranty is meant to be subordinated to the Industria della 
poltrona Pizzetti’s explicit authorization to the return of the products, and 
to the buyer’s complaint, in writing and thoroughly explained, as required 
in the previous article. After the terms (as indicated in Art.7) will have 
expired, no claim against the seller will be considered valid. The buyer will 
not have any right to any refunds due to damage of the products.

9 – SAFETY
Recliners by Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. can not be used by 
underage person without parents, due to the presence of moving parts. 
Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. does not take responsibility for any 
kind of accident due to inappropriate use of the recliners and their 
related moving parts. 

10 – PAYMENTS
The ways of payment, as stipulated in the order and validated when 
invoiced can not undergo variations unless Industria della poltrona Pizzetti 
s.r.l. does not explicitly authorize it. In regards to the payments by in-
stallments done through receipts or bills, in case one of the installments 
would not be paid, all the other following installments are meant to be 
expired and their payment will be required. Additionally, the non-payment 
of an installments as agreed will also interrupt the eventual delivery of 
products. In case of late payments, according to DIR 2000/35/CE and to 
the D.Lgs n. 231/2002 the buyer will be automatically charged of the legal 
interests (calculated according to the BCE rate increased of 7%points). 
The buyer will not have right to raise any objection in the case that he 
would not have already paid for all the previous, already made, deliveries.

11 – CONTROVERSIES RESOLUTION
All the sales contracts between the parties stipulated according to these 
general sales conditions will be exclusively ruled by the law of the State 
in which Industria della poltrona Pizzetti s.r.l. has its headquarters. The 
Tribunal of Rome, (Italy), is exclusively competent to settle every contro-
versy related or by whatever mean connected to the contracts ruled by 
these contract terms, even in case of a call in warranty, IOU release or 
draft payment. Notwithstanding what is ruled by this clause, Industria 
della poltrona Pizzetti s.r.l. may bring an action against the buyer at the 
competent Tribunal of the place where the buyer has its domicile. The 
applicable law would be, in this case, the one of the respondent.

II
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POLTRONE/DIVANI

Caratteristiche fisico-meccaniche LEGNO MASSELLO
Emissione formaldeide: Classe E1
Spessori: 27 / 50 mm
Densità: Kg/dm3 0,68 - 0,97

Struttura in LEGNO MASSELLO ESSICCATO
Fusto: Faggio
Parti a vista: Rovere – Pino – Faggio 

Imbottitura in POLIURETANO ESPANSO INDEFORMABILE
Densità:
Schienali:  t 21 ss
Seduta poltrone: t 30 ep
Seduta divano:  t 45 hrs

Rivestimento:  Dacron Du Pont. 650 gr

Spallina sfilabile 
Facilitazione del trasporto e una migliore pulizia. 
Meccanica semplice in metallo: Attacco a baionetta in acciaio

POLTRONE

Ergonomia della SEDUTA
Materiale e spessore: Molle a greca in acciaio, spessore 4 mm

Ergonomia dello SCHIENALE 
Materiale e spessore: Molle a greca in acciaio, spessore 2,7 mm
Isolamento del collegamento di parti metalliche: fibra e nylon lubrificate.

Azionamento di tipo MECCANICO
Meccanismo:  Acciaio e ferro decapato.
Rivestimenti:  Nichel ove necessario
Movimenti:  Tre posizioni senza necessità di reclino della spallina.

Azionamento di tipo ELETTRICO
1 Meccanismo elettrico a due motori LINAK

Movimento indipendente del poggiapiedi e dello schienale
(Applicabile sul Ns modello HOLLIWOOD)

Rivestimenti: Nichel ove necessario
Isolamento del collegamento di parti metalliche: fibra e nylon lubrificate.

2 Meccanismo elettrico a  due motori CON ALZA PERSONA
Movimento indipendente del poggiapiedi e dello schienale.
(Applicabile sui Ns modelli PEMBROOKE E COLUMBIA)

Isolamento del collegamento di parti metalliche: Fibra e nylon lubrificate.

Schienale con pressione regolabile
I dadi ad alette posti sotto il sedile in entrambi i lati consentono di allen-
tare o stringere la pressione da imprimere per  reclinare lo schienale.

ARMCHAIRS/SOFAS

Physical and mechanical characteristics  SOLID WOOD
Formaldehyde Emission: class E1
Thickness: 27 / 50 mm
Density: Kg/dm3 0,68 - 0,97

Frame made of DRIED SOLID WOOD 
Trunk: Beech
Visible parts: Durmast – Pine – Beech 

Padding made of  POLYURETANE FOAM NOT DEFORMABLE
Density:
Backrest:  t 21 ss
Armchair seat:  t 30 ep
Sofa seat:  t 45 hrs

Coating:  Dacron Du Pont. 650 gr

Shoulder strap removable
Easy transportation and better cleaning.
Metal basic mechanic: Steel bayonet connection

ARMCHAIRS

Ergonomics of the  SEAT
Material and thickness: Steel spring with “greca” system, thickness 4 mm

Ergonomics of the BACKREST
Material and thickness: Steel spring with “greca” system, thickness 2,7 mm
Insulation of the connection of the metal parts: lubricated fibre and nylon.

MECHANICAL DRIVING SYSTEM
Driving system: steel and pickled iron.
Coating: nickel where necessary
Driving detilas: three positions without necessity to recline the shoulder strap

ELECTRICAL DRIVING SYSTEM
1 Electrical system based on two motors by LINAK
Independent movements of leg-rest and backrest
(Applicable on the model HOLLIWOOD)

Coating: nickel where necessary
Insulation of the connection of the metal parts: lubricated fiber and nylon.

2 Electrical system based on two motors WITH RAISE PERSON SYSTEM
Independent movements of leg-rest and backrest
(Applicable on the models PEMBROOKE AND COLUMBIA)

Insulation of the connection of the metal parts: lubricated fiber and nylon.

Backrest with adjustable pressure
The wing-nuts under the seat on both sides allow to loosen or tighten 
the pressure to apply to recline the backrest.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DETAILS

III
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CODICE
CODE

PESO
WEIGHT
(KG)

VOLUME
VOLUME
(MC)

01 190 04 35  0,60 

01 190 41 30  0,60 

01 190 51 36  0,60 

01 190 57 35  0,60 

01 191 01 38  0,60 

01 190 52 30  0,60 

01 190 68 30  0,60 

01 190 62 30  0,60 

01 190 60 40  0,60 

01 190 56 39  0,60 

01 190 63 37  0,60 

01 190 80 35  0,60 

01 190 05 30  0,60 

01 190 06 35  0,60 

01 190 15 35  0,60 

01 190 70 30  0,60 

01 190 40 35  0,60 

01 190 81 35  0,60 

01 190 67 30  0,60 

01 190 21 30  0,60 

01 190 82 35  0,60 

01 190 64 30  0,60 

01 220 06 35  0,60 

01 220 07 35  0,60 

02 220 04 90  1,20

01 390 80 35  0,60 

01 390 81 45  0,60 

01 390 82 45  0,60 

01 207 02 30  0,60 

01 207 20 34  0,60 

01 207 01 28  0,60 
 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DETAILS

PESO E VOLUME POLTRONE
WEIGHT AND VOLUME ARMCHAIRS

IV
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POLTRONE RECLINABILI A DONDOLO O FISSE
 ROCKING OR STEADY RECLINERS

POLTRONE RECLINABILI SFODERABILI
RECLINERS WITH REMOVABLE COVER

POLTRONE RECLINABILI ELETTRICHE
RECLINERS WITH ELECTRICAL DRIVING SYSTEM

 
POLTRONE DONDOLO E GIREVOLI
ROCKING AND SWIVEL RECLINERS

POLTRONE RECLINABILI DA MURO
WALL RECLINERS

DIVANI E DIVANI LETTO
SOFA AND SOFA BED

3
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21

25
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SECONDA FODERA
TESS. CLIENTE 423,00

CAT. C 453,00
CAT. D 500,00
CAT. E 588,00
CAT. F 686,00
CAT. G 776,00

COPRI BRACCIOLI 
TESS. CLIENTE 84,00

CAT. C 97,00
CAT. D 102,00
CAT. E 117,00
CAT. F 126,00
CAT. G 146,00

COPRI POGGIATESTA
TESS. CLIENTE 42,00

CAT. C 48,00
CAT. D 51,00
CAT. E 58,00
CAT. F 63,00
CAT. G 68,00

TESSUTO AL METRO LINEARE H 140 CM 

CAT. C 50,00
CAT. D 60,00
CAT. E 70,00
CAT. F 90,00
CAT. G 105,00

MECCANICA FISSA 
SUPPLEMENTO 75,00 EURO 

SECOND COVER
CUSTOM FABRIC 423,00

CAT. C 453,00
CAT. D 500,00
CAT. E 588,00
CAT. F 686,00
CAT. G 776,00

ARMRESTS WITH COVER
CUSTOM FABRIC 84,00

CAT. C 97,00
CAT. D 102,00
CAT. E 117,00
CAT. F 126,00
CAT. G 146,00

HEADREST WITH COVER
CUSTOM FABRIC 42,00

CAT. C 48,00
CAT. D 51,00
CAT. E 58,00
CAT. F 63,00
CAT. G 68,00

FABRIC LENGHT X METER H 140 CM

CAT. C 50,00
CAT. D 60,00
CAT. E 70,00
CAT. F 90,00
CAT. G 105,00

RECLINERS WITHOUT ROCKING 
EXTRACHARGE 75 EURO

ACCESSORI POLTRONE
ARMCHAIRS OPTIONAL



POLTRONE RECLINABILI A DONDOLO O FISSE 
ROCKING OR STEADY RECLINERS



POLTRONE RECLINABILI A DONDOLO O FISSE    ROCKING OR STEADY RECLINERS5

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2   For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

BENNINGTON

1.302,00 1.334,00 1.395,00

1.504,00 1.601,00 1.734,00

6,5 35 0,60

CHARLESTON

CHARLY

CODE

0119052

86

80

78

78

87

90

90

86

50

49

50

50

25

28

25

25

20

20

20

104

97

100

98

BUFFALO

CODE

01 190 52

CODE

01 190 06

CODE

01 190 57

CODE

01 190 68

1.203,00 1.233,00 1.285,00

1.383,00 1.486,00 1.605,00

6 35 0,60

1.203,00 1.233,00 1.285,00

1.383,00 1.486,00 1.605,00

5,50 30 0,60

1.122,00 1.141,00 1.191,00

1.272,00 1.354,00 1.436,00

5,5 30 0,60
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Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

COLUMBIA

DOLLY

HODRY

83

76

80

84

84

89

92

94

50

49

50

49

25

28

25

20

20

101

101

99

97

CUSTER

CODE

01 190 63

CODE

01 190 70 

CODE

01 190 05

CODE

01 190 51 

1.360,00 1.383,00 1.438,00

1.544,00 1.648,00 1.758,00

6 36 0,60

1.190,00 1.209,00 1.238,00

1.314,00 1.389,00 1.486,00

4,5 30 0,60

1.122,00 1.141,00 1.191,00

1.272,00 1.354,00 1.436,00

6 30 0,60

1.174,00 1.190,00 1.208,00

1.238,00 1.314,00 1.389,00

6 37 0,60



POLTRONE RECLINABILI A DONDOLO O FISSE    ROCKING OR STEADY RECLINERS7

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2   For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

93

84

77

90

94

90

50

49

25

25

20

20

96 9339 25 25

100

97

97

1.352,00 1.383,00 1.438,00

1.544,00 1.658,00 1.781,00

6,5 40 0,60

CODE

01 190 04

CODE

01 190 56

CODE

01 190 60

CODE

01 190 41

1.352,00 1.383,00 1.438,00

1.544,00 1.658,00 1.781,00

6,5 39 0,60

1.203,00 1.233,00 1.285,00

1.383,00 1.486,00 1.605,00

6 35 0,60

1.175,00 1.205,00 1.257,00

1.355,00 1.458,00 1.577,00

6 34 0,60

HOLLYWOOD

NEVADA

NEVADA SMALL

MONTEREY



8

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2   For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

75 8449 20

96

82 9049 25 20

97

73

82

91

83

50

39

25

28

20

101

105

CODE

01 190 62

CODE

01 191 01

CODE

01 190 15

CODE

01 190 80

 

1.203,00 1.233,00 1.285,00

1.383,00 1.486,00 1.605,00

6 35 0,60

1.198,00 1.217,00 1.269,00

1.369,00 1.450,00 1.564,00

6 35 0,60

1.360,00 1.381,00 1.438,00

1.536,00 1.625,00 1.750,00

6 38 0,60

1.203,00 1.233,00 1.285,00

1.383,00 1.486,00 1.605,00

5,5 30 0,60

PEMBROOKE

TIFFANY

VIRGINIA

RED-OAK

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover see page 2



POLTRONE RECLINABILI SFODERABILI
RECLINERS WITH REMOVABLE COVER



POLTRONE RECLINABILI SFODERABILI    RECLINERS WITH REMOVABLE COVER11

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

81

78

82

89

86

86

49

50

50

25

25

25

20

95

98

100

86 92 25 20

97

1.253,00 1.272,00 1.321,00

1.403,00 1.484,00 1.606,00

6 35 0,60

CODE

01 190 67

CODE

01 190 82

CODE

01 190 40

CODE

01 190 64

1.360,00 1.383,00 1.434,00

1.528,00 1.634,00 1.749,00

6 35 0,60

1.253,00 1.272,00 1.321,00

1.403,00 1.484,00 1.606,00

5,5 30 0,60

1.253,00 1.272,00 1.321,00

1.403,00 1.484,00 1.606,00

5,5 30 0,60

BURMA

NEVADA SFOD.

KYOTO

CHARLY SFOD.



12

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

Per la seconda fodera e meccanica fissa vedi pagina 2   For second cover and recliners without rocking see page 2

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

1212

78

81

90

89

50

49

25

25

20

20

100

99

CODE

0119063

CODE

01 190 21

CODE

01 190 81

1.332,00 1.355,00 1.406,00

1.500,00 1.606,00 1.721,00

6 34 0,60

1.253,00 1.272,00 1.321,00

1.403,00 1.484,00 1.606,00

5,5 30 0,60

1.174,00 1.190,00 1.208,00

1.238,00 1.314,00 1.389,00

6 37 0,60

SERGEY

HODRY

NEVADA SMALL SFOD.



POLTRONE RECLINABILI ELETTRICHE
RECLINERS WITH ELECTRICAL DRIVING SYSTEM



16

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESS.UTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

1.725,00 1.742,00 1.794,00

1.880,00 1.967,00 2.077,00

6 45 0,60

CODE

01 390 80

CODE

01 390 82

CODE

01 390 81

2.102,00 2.133,00 2.188,00

2.294,00 2.408,00 2.531,00

6,5 45 0,60

1.725,00 1.742,00 1.794,00

1.880,00 1.967,00 2.077,00

6 35 0,60

81 9550 25 20

101

81 9549 25 20

101

96 9339 25 25

100

COLUMBIA

PEMBROOKE

HOLLYWOOD

2 MOTORI C/ALZA PERSONA
2 MOTORS WITH RAISE PERSON SYSTEM

2 MOTORI S/ALZA PERSONA
2 MOTORS WITHOUT RAISE PERSON SYSTEM

2 MOTORI C/ALZA PERSONA
2 MOTORS WITH RAISE PERSON SYSTEM

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2



POLTRONE DONDOLO E GIREVOLI
ROCKING AND SWIVEL RECLINERS



20

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2   For s armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For s armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For s armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

79 78

81

81 81

81 83 

92

896 911 960

1.036,00 1.116,00 1.229,00

4,8 28 0,60

CODE

01 207 20

CODE

01 207 02

CODE

01 207 01

963 1.009,00 1.076,00

1.161,00 1.257,00 1.347,00

5,5 30 0,60

1.068,00 1.119,00 1.194,00

1.288,00 1.394,00 1.494,00

5,5 30 0,60

MONROE

VALENTINE SFOD.

VALENTINE

91

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2

Per la seconda fodera vedi pagina 2  |  For second cover see page 2



POLTRONE RECLINABILI DA MURO
WALL RECLINERS

POLTRONE RECLINABILI DA MURO
WALL RECLINERS



24

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2   For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa e la meccanica fissa vedi pagina 2    For armrest with cover, headrest with cover and recliners without rocking see page 2

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

87

99

9345 29

83 8745 29

96

1.391,00 1.409,00 1.458,00

1.553,00 1.658,00 1.781,00

6 40 0,60

CODE

01 220 06

CODE

02 220 04

CODE

01 220 07

1.504,00 1.525,00 1.580,00

1.677,00 1.783,00 1.884,00

6 40 0,60

2.607,00 2.644,00 2.749,00

2.953,00 3.159,00 3.403,00

12 90 1,20

MINNESOTA

NEBRASKA

DIVANO BENNINGTON

8745 29154

105

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2

Per il copri bracciolo, il copri poggia testa vedi pagina 2  |  For armrest with cover, headrest with cover see page 2



DIVANI E DIVANI LETTO
SOFA AND SOFA BED



TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

DIVANI E DIVANI LETTO    SOFA AND SOFA BED27

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

BENNINGTON

BENNINGTON

BENNINGTON

145

183

200

91

91

91

02 558 00
07 558 00

02 558 01
09 558 00

03 558 00
08 558 00

D
DL 

D
DL 

D
DL 

DIVANO E DIVANO SINGOLO L. 96 | 145 CM
SOFA AND SINGLE SOFA L. 96 | 145 CM

DIVANO E DIVANO LETTO ALLA FRANCESE L. 140 | 183 CM
SOFA AND FRENCH SOFA L. 140 | 183 CM

DIVANO E DIVANO LETTO L. 160 | 200 CM
SOFA AND SOFA BED L. 160 | 200 CM

88

91

135

1.796,00 1.839,00 1.922,00

2.013,00 2.040,00 2.126,00

2.070,00 2.202,00 2.387,00

2.273,00 2.407,00 2.589,00

9,50

9,50

 

2.243,00 2.290,00 2.408,00

2.559,00 2.586,00 2.704,00

2.586,00 2.801,00 2.996,00

2.890,00 3.098,00 3.292,00

12

12

2.034,00 2.092,00 2.195,00

2.289,00 2.333,00 2.434,00

2.373,00 2.534,00 2.755,00

2.613,00 2.775,00 2.996,00

11,50

11,50

DIVANO   SOFA

DIVANO LETTO   SOFA BED

D

DL 



28

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

CODE

01 190 62

CAPRICE

CAPRICE

CAPRICE

CAPRICE

150

195

210

85

85

85

DIVANO E DIVANO SINGOLO SFODERABILE  L.96 | 150 CM 
SOFA AND SINGLE SOFA WITH REMOVABLE COVER L.96 | 150 CM

DIVANO E DIVANO LETTO SFODERABILE L. 140 | 195 CM
SOFA AND FRENCH SOFA WITH REMOVABLE COVER L. 140 | 195 CM

DIVANO E DIVANO LETTO SFODERABILE L. 160 | 210 CM
SOFA AND SOFA BED WITH REMOVABLE COVER L. 160 | 210 CM

1.461,00 1.524,00 1.607,00

1.756,00 1.800,00 1.885,00

1.756,00 1.888,00 2.071,00

2. 033,00 2.167,00 2.349,00

9,50

9,50

1.659,00 1.734,00 1.831,00

2.013,00 2.066,00 2.163,00

2.002,00 2.155,00 2.367,00

2.334,00 2.489,00 2.700,00

11,00

11,00

1.934,00 2.017,00 2.127,00

2,351,00 2.409,00 2.520,00

2.322,00 2.497,00 2.736,00

2.713,00 2.889,00 3.129,00

12,50

12,50

02 556 00
07 556 00

03 556 00
09 556 00

03 556 01
08 556 00

D
DL 

D
DL 

D
DL 

90

91

135

DIVANO   SOFA

DIVANO LETTO   SOFA BED

D

DL 



TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

DIVANI E DIVANI LETTO    SOFA AND SOFA BED29

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

145

183

200

GANGE

GANGE

GANGE

78

78

78

1.815,00 1.881,00 1.978,00

2.111,00 2.158,00 2.256,00

2.149,00 2.303,00 2.514,00

2.426,00 2.581,00 2.793,00

11,00

11,00

 

2.369,00 2.447,00 2.571,00

2.801,00 2.854,00 2.978,00

2.789,00 2.985,00 3.255,00

3.195,00 3.393,00 3.661,00

14,00

14,00

94

78

135

02 544 01
07 544 01

02 544 02
09 544 01

03 544 01
08 544 01

D
DL 

D
DL 

D
DL 

DIVANO E DIVANO SINGOLO SFODERABILE L. 96 | 145 CM
SOFA AND SINGLE SOFA WITH REMOVABLE COVER L. 96 | 145 CM

DIVANO E DIVANO LETTO SFODERABILE SFODERABILE L. 140 | 183 CM
SOFA AND FRENCH SOFA L.140 WITH REMOVABLE COVER L. 140 | 183 CM

DIVANO E DIVANO LETTO SFODERABILE L. 160 | 200 CM
SOFA AND SOFA BED WITH REMOVABLE COVER L.160 | 200 CM

2.054,00 2.119,00 2.225,00

2.407,00 2.452,00 2.557,00

2.412,00 2.581,00 2.811,00

2.745,00 2.912,00 3.144,00

12,00

12,00

DIVANO   SOFA

DIVANO LETTO   SOFA BED

D

DL 



30

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

85

85

85

150

195

210

NILO

NILO

NILO

1.855,00 1.918,00 2.016,00

2.150,00 2.196,00 2.292,00

2.186,00 2.341,00 2.552,00

2.463,00 2.618,00 2.830,00

11,00

11,00

2.054,00 2.119,00 2.225,00

2.407,00 2.452,00 2.557,00

2.412,00 2.581,00 2.811,00

2.745,00 2.912,00 3.144,00

12,00

12,00

2.566,00 2.623,00 2.744,00

2.999,00 3.031,00 3.151,00

2.953,00 3.143,00 3.402,00

3.360,00 3.549,00 3.809,00

13,50

13,50

90

85

135

DIVANO E DIVANO SINGOLO SFODERABILE L. 96 | 150 CM 
SOFA AND SINGLE SOFA WITH REMOVABLE COVER L. 96 | 150 CM

DIVANO E DIVANO LETTO ALLA FRANCESE SFODERABILE L. 140 | 195 CM
SOFA AND FRENCH SOFA WITH REMOVABLE COVER L. 140 | 195 CM

DIVANO E DIVANO LETTO SFODERABILE L. 160 | 210 CM
SOFA AND SOFA BED WITH REMOVABLE COVER L.160 | 210 CM

02 555 01
07 555 01

02 555 02
09 555 01

03 555 02
08 555 01

D
DL 

D
DL 

D
DL 

DIVANO   SOFA

DIVANO LETTO   SOFA BED

D

DL 



TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

DIVANI E DIVANI LETTO    SOFA AND SOFA BED31

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

D

DL

CAT. E CAT. F CAT. G

D

DL

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

D

DL

158

198

218

85

85

85

ONDA

ONDA

ONDA

90

85

135

02 553 00
07 553 00

02 553 01
09 553 00

03 553 00
08 553 00

D
DL 

D
DL 

D
DL 

1.658,00 1.716,00 1.806,00

1.954,00 1.994,00 2.083,00

1.961,00 2.101,00 2.292,00

2.238,00 2.378,00 2.571,00

11,50

11,50

 

2.211,00 2.275,00 2.387,00

2.644,00 2.682,00 2.793,00

2.579,00 2.755,00 2.996,00

2.987,00 3.161,00 3.402,00

12,50

12,50

1.855,00 1.927,00 2.028,00

2.211,00 2.259,00 2.360,00

2.207,00 2.369,00 2.589,00

2.540,00 2.701,00 2.923,00

12,50

12,50

DIVANO E DIVANO SINGOLO SFODERABILE L. 96 | 158 CM
SOFA AND SINGLE SOFA WITH REMOVABLE COVER L. 96 | 158 CM

DIVANO E DIVANO LETTO ALLA FRANCESE SFODERABILE L. 140 | 198 CM
SOFA AND FRENCH SOFA WITH REMOVABLE COVER L. 140 | 198 CM

DIVANO E DIVANO LETTO SFODERABILE L. 160 | 218CM
SOFA AND SOFA BED WITH REMOVABLE COVER L.160 | 218 CM

DIVANO   SOFA

DIVANO LETTO   SOFA BED

D

DL 



32

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

85

85

91

85

205

16 87

87

44

181

94

91

85

205

16 87

87

44

181

94

91

85

205

16 87

87

44

181

94

91

205

173

87

DANUBIO 

DANUBIO

DANUBIO

DANUBIO

DIVANO 2 POSTI C/ BRACCIOLI SFODERABILE 
SOFA 2 SEATS WITH ARMRESTS AND REMOVABLE COVER

DIVANO 2 POSTI S/ BRACCIOLI SFODERABILE 
SOFA 2SEATS WITHOUT ARMRESTS WITH REMOVABLE COVER

MODULO SINGOLO 
STAND ALONE MODULE

MODULO ANGOLARE 
ANGULAR MODULE 

CODE

12 865 00

CODE

22 865 00

CODE

02 865 00

85

205

16 87

87

44

181

94

91

87

 

1.569,00 1.632,00 1.730,00

1.900,00 2.055,00 2.266,00

12,50

1.129,00 1.172,00 1.250,00

1.400,00 1.535,00 1.726,00

10,40

564,00 579,00 628,00

704,00 784,00 897,00

5,50

704,00 719,00 768,00

844,00 924,00 1.037,00

7,40

64 865 00
63 865 00

SX
DX 



DIVANI E DIVANI LETTO    SOFA AND SOFA BED33

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

85

205

16 87

87

44

181

94

91

181

85

205

16 87

87

44

181

94

91

16

44

DANUBIO

DANUBIO

CODE

01 190 41DANUBIO

1.349,00 1.402,00 1.490,00

1.650,00 1.795,00 1.996,00

9,40

220,00 230,00 240,00

250,00 260,00 270,00

2,00

1.175,00 1.205,00 1.257,00

1.355,00 1.458,00 1.577,00

6 34 0,60

CHAISE LONGUE 
CHAISE LONGUE 

BRACCIOLO
ARMREST

DIVANO E DIVANO LETTO 3 POSTI SFODERABILE 218CM
SOFA AND SOFA BED 3 SEAT WITH REMOVABLE COVER 218 CM

102

84 865 00
83 865 00

SX
DX 

SX
DX 

21 865 00
20 865 00

85

205

16 87

87

44

181

94

91

89

CODE

80 865 00DANUBIO

424,00 437,00 451,00

469,00 498,00 528,00

4,80

POUF
POUF

89



34

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

192

168

142

142120

CODE

02 865 01

CODE

22 865 02

CODE

02 865 02COLONIA

COLONIA

COLONIA

CODE

22 865 01COLONIA

DIVANO 2 POSTI C/ BRACCIOLI 
SOFA 2 SEATS WITH ARMRESTS

DIVANO 2 POSTI S/ BRACCIOLI 
SOFA 2 SEATS WITHOUT ARMRESTS

DIVANO 2 POSTI SMALL C/ BRACCIOLI 
SOFA 2 SEATS SMALL WITH ARMRESTS

DIVANO 2 POSTI SMALL S/ BRACCIOLI 
SOFA 2 SEATS SMALL WITHOUT ARMRESTS

1.580,00 1.622,00 1.700,00

1.839,00 1.967,00 2.140,00

8,90

1.178,00 1.208,00 1.260,00

1.358,00 1.461,00 1.580,00

6,60

1.520,00 1.554,00 1.624,00

1.755,00 1.875,00 2.040,00

1.118,00 1.140,00 1.184,00

1.274,00 1.369,00 1.480,00

90



DIVANI E DIVANI LETTO    SOFA AND SOFA BED35

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

CODE

01 865 00

CODE

12 865 01

COLONIA

COLONIA

COLONIA

82

60

75

POLTRONA
ARMCHAIR

MODULO SINGOLO 
STAND ALONE MODULE

MODULO ANGOLARE 
ANGULAR MODULE 

652,00 671,00 700,00

776,00 851,00 948,00

4,30

592,00 611,00 640,00

716,00 791,00 888,00

4,30

CODE

62 865 00
85

205

16 87

87

44

181

94

91

11

44

COLONIA

30,00 34,00 38,00

42,00 46,00 50,00

2,10

BRACCIOLO
ARMREST

SX
DX 

21 865 01
20 865 01

592,00 603,00 624,00

692,00 759,00 848,00



36

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

TESS. CLIENTE
CUSTOM FABRIC

CAT. C CAT.D

CAT. E CAT. F CAT. G

TESSUTO 
FABRIC (MT)

PESO
WEIGHT (KG)

VOLUME
VOLUME (MC)

42

40

CODE

80 865 02COLONIA POUF DA TERRA 40X42 CM                  
FLOOR POUF 40X42CM

84,00 92,00 100,00

108,00 116,00 124,00

1,20

CODE

80 865 01COLONIA

42

75

POUF CON PIEDINI 75 X75 CM               
POUF WITH FEET 75X75 CM

452,00 471,00 500,00

576,00 651,00 748,00

2,70



 INDUSTRIA DELLA POLTRONA PIZZETTI

via di Scorticabove, 141
00156 ROMA

mobile 06 41 12 251
fax 06 41 10 587

info@industriapizzetti.it
www.industriadellapoltronapizzetti.it




